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ATA DA 69ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 69ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de 

Souza e Wilson Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 68ª Sessão Ordinária realizada em 24 de 

outubro, foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Sabesp - 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao 

Requerimento 749/2019 - Tião do Táxi - Requer à SABESP para que junto à empreiteira 

providencie melhorias e tapa buraco na rua Flauzino Antunes, próximo do nº 40, no 

Centro. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 

- Resposta ao Requerimento 755/2019 - Toni do Cofesa - Requer à Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP sobre a possibilidade de 

prolongamento da rede de água do Bairro das Pedras até o Bairro Palmital. Ofício de 

Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - Resposta ao 

Requerimento 758/2019 - Rodrigo Tassinari - Requer à Sabesp, para que providencie 

reparos ao asfalto na Rua José Domingues, na altura do número 14, Jardim São 

Francisco. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo - Resposta ao Requerimento 830/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer à 

SABESP Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo para que nos 

envie informações sobre a falta de água em todo o bloco 115, rua Tomaz de Aquilo 

Pereira, Conjunto Habitacional Dona Paulina de Morais, localizada no Jardim Nova 

Itapeva. PROPOSITURAS: Projeto de Lei: 171/2019 - Vereadora Débora Marcondes - 

Dispõe sobre a gratuidade de estacionamento nos espaços públicos do município 

concedidos ou não à iniciativa privada aos idosos e as pessoas com deficiência. 

Requerimento: 842/2019 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente, providencie passagem de máquina motoniveladora 

(Patrol) e posterior cascalhamento, em extensão da Rua Alameda Josefina Lara da 

Silva, localizada no Jd. Bela Vista. 843/2019 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal para que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de 
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instalar lixeira comunitária, na Rua Neusa Rosa Santos, 385 Jardim Bela Vista. 

844/2019 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor 

competente para que informe a possibilidade de providenciar extensão de iluminação 

Pública na Ruas: Pedrina Angelita da Silva, Luiz Antônio da Silva, Km 38 da Rodovia 

Faustino Daniel da Silva, Bairro Amarela Velha, Distrito do Guarizinho. 845/2019 - 

Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente para 

que informe a possibilidade de providenciar extensão de iluminação Pública na Ruas: 

Clementina Alves Batista e José Feliz dos Santos, Bairro Amarela Velha, Distrito do 

Guarizinho. 846/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito que seja 

providenciada uma lixeira comunitária, estilo gaiola, com tela, na entrada do Bairro da 

Sanbra que liga a Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, sentido Ribeirão Branco. 848/2019 

- Vereador Marinho Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito para que, junto ao setor 

responsável, informe, com urgência, como está a situação de compra de cestas básicas 

que deveriam ser distribuídas para munícipes em vulnerabilidade social, bem como 

quantas cestas básicas são compradas para essa finalidade e a quantidade que cada 

Centro de Referência de Assistência Social - CRAS recebe para distribuição por mês. 

849/2019 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao 

setor responsável, informe a possibilidade de colocar iluminação pública na escada que 

fica acima da sede do SAMU e que dá acesso a rua Araras, Vila Nossa Senhora de 

Fátima. 852/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito informações a 

respeito dos trâmites legais para implantação do abatedouro municipal na cidade de 

Itapeva. Indicação: 561/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica colocar 

lixeira pública na Rua Maria de Lima, próximo ao nº 13, situado no Jardim Grajau. 

562/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica implantar galerias e boca de 

lobo na Rua: Mauri Mancebo Vanni, próximo ao nº 310 localizada no Jardim Virginia. 

563/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a criação de uma praça para o Bairro Vila 

Camargo/Jardim Esperança. 564/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a 

manutenção da lombada na Avenida Paulo Leite de Oliveira – Conjunto Habitacional 

Tancredo Neves (em frente à Escola Raphael Fabri Neto. 565/2019 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Indica implantar academia ao ar livre na Praça Tito Lívio Cerione, na Vila 

Aparecida. 567/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a manutenção e implantação 

de novos brinquedos no playground na praça do Ginásio Poliesportivo Milton Marques 

na Vila Aparecida. 568/2019 - Vereador Tião do Táxi - Indica a construção de uma 

calçada na rua Antônio Martins Guimarães enfrente a E.M. Prof. Luiz Gonzaga Dias 

Monteiro no Conjunto Habitacional São Camilo. 569/2019 - Vereador Tião do Táxi - 

Indica a pintura das paredes da E. M. Prof. Antonio Carvalho Felippe situado no 
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Conjunto Habitacional São Camilo. 570/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a 

notificação dos proprietários dos terrenos Rua Ana Barros Nicoletti – Pq. Vista Alegre e 

Rua José Marques dos Santos – Morada do Sol. 571/2019 - Vereador Toni do Cofesa - 

Indica o recapeamento, com capa asfáltica, da Rua Emilio Ferrari, na Vila Santana. 

573/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a instalação de uma ``ACADEMIA AO 

AR LIVRE” na praça Antonio Jesus Almeida, localizada na V. São Camilo. 574/2019 - 

Vereador Toni do Cofesa - Indica a colocação de ventiladores na sala de espera na 

Central de Regulação (central de vagas). Substitutivo: 1/2019 ao Projeto de Lei Nº 

170/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Cria o Programa Municipal de Combate e 

Prática do “Cyberbullying” nas Escolas Fundamentais do Município e dá outras 

providências. A Presidência encaminha o Projeto de Lei 171 e o Substitutivo 01 ao 

Projeto de Lei 170/2019 às Comissões Competentes para exarar seus pareceres, e 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para providencias de costume. 

PROPOSIÇÃO DE HONRARIA: Comenda Antônio Furquim Pedroso da Ordem e do 

Mérito de Itapeva. Autor: Oziel Pires. A Presidência designa os vereadores Jeferson 

Modesto, Edivaldo Negão e Wiliana Souza para compor a Comissão de Honraria. Título 

de Cidadania Itapevense. Autor: Oziel Pires. A Presidência designa os vereadores 

Marinho, Margarido e Toni do Cofesa para compor a comissão de honraria. TEMA 

LIVRE: Com a palavra o vereador Marinho cumprimenta todos.  Solicita ao presidente 

da Comissão de Segurança que convoque o comandante da Guarda Civil Municipal e o 

Secretário de Defesa para prestar esclarecimentos em relação à fala do comandante. 

Pede voto de congratulações ao Dr. Ulysses Tassinari. ORDEM DO DIA: Leitura do 

Projeto de Lei 25/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Dispõe sobre denominação de 

Campo de Futebol José Cláudio Domingues, no Bairro Agrovila I. Colocado em 2ª 

discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 27/2019 - 

Alexsander Franson (subscrito vereadora Vanessa Guari) - Dispõe sobre denominação 

de via pública Manoel Rocha, no Jardim Brasil. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, 

foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 43/2019 - Alexsander Franson 

(subscrito vereadora Vanessa Guari) - Dispõe sobre denominação de via pública Avelino 

Marques da Silva. Colocado em 2ª discussão e 2ª votação, foi aprovado por todos. 

MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 

113,156/2018 e 46, 52, 54, 71, 75, 85, 92, 107,110, 119,120,122, 126, 134,136,143 ao 

171/2019. Em d/v únicas: o Projeto de Decreto Legislativo 10/2019. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. 

Comenta sobre o projeto de lei que dispõe sobre o fornecimento do Vale-Remédio para 
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usuários de medicamentos que estejam temporariamente em falta na rede municipal da 

Saúde do Município Itapeva. Faz esclarecimentos de como seria o funcionamento do 

projeto na pratica. Diz que o apontamento do jurídico foi de que o projeto apresentava 

vício de iniciativa e que, se o prefeito vetar, vai demonstrar seu descaso com a saúde 

do município. Comenta caso de pessoa que necessitava de medicamentos e fraldas e 

que não estavam disponíveis na farmácia municipal.  Comenta sobre emenda que 

destinou para aquisição de um veículo para uso exclusivo da vigilância sanitária e que 

está sendo usado para outras finalidades. Diz que, se a situação permanecer, vai levar 

o caso ao Ministério Público. Comenta sobre projeto de lei que apresentou em relação 

a gratuidade de estacionamento nos espaços públicos do município concedidos ou não 

à iniciativa privada aos idosos e as pessoas com deficiência. Pede uma atenção especial 

ao Bairro de Cima, que está necessitando de muitas benfeitorias. Pede Voto de pesar 

pelo falecimento do Sr. Alceu Roberto. Diz que este cruzamento é perigoso, 

necessitando de uma sinalização melhor. Com a palavra o vereador Margarido 

cumprimenta todos. Comenta sobre a falta de vacinas em nível nacional. Comenta sobre 

o novembro Azul. Pede para que o executivo faça reparos nas estradas dos bairros 

Capoavinha, Boa Vista e arredores. Diz que a população paga impostos e não tem 

estradas em condições de uso.  Com a palavra o vereador Toni do Cofesa cumprimenta 

todos. Comenta sobre o PSF do bairro São Roque. Diz que destinou emenda, mas 

nenhuma melhoria foi feita até o momento. Pede para que o prefeito tome as 

providencias necessárias. Comenta sobre mato alto na cidade. Diz que a praça Tito 

LIvio está precisando de uma atenção especial.  Aparte o vereador Laércio Lopes diz 

que entrou em contato com executivo e que foi informado que a manutenção será feita. 

Continua o vereador Toni do Cofesa pedindo para que sejam tomadas providencias em 

relação à taxa de iluminação pública da zona rural que está sendo cobrada 

indevidamente. Pede para que o prefeito tome providencias. Comenta sobre projeto de 

lei que revoga a Lei Municipal n.º 4.236, de 08 de maio de 2019, que “Institui o Programa 

“Cidade com Grama”. Diz que essa é uma lei que não traz benefícios para a população. 

Com a palavra o vereador Edivaldo Negão cumprimenta todos. Comenta sobre a 

cobrança de taxa de iluminação. Diz que nos Bairros Cercadinho, Caputera e Fonseca 

muitas ruas não têm iluminação. Pede agilidade para o caso.  Cobra o executivo para 

que sejam realizados trabalhos de melhorias na ponte do Bairro da Conquista. 

Parabeniza pelos trabalhos que estão sendo realizados e diz que vai continuar visitando 

a zona rural e fiscalizando os serviços.  Comenta sobre a CEI dos transportes e dos 

trabalhos que estão em andamento. Com a palavra o vereador Marinho diz que essa 

questão da cobrança de iluminação é um assunto recorrente e que será necessário ir 
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ao judiciário e Ministério Público para que seja resolvido. Pede Voto de Congratulações 

às merendeiras. Aparte o vereador Marcio Supervisor diz que não é o presidente da 

comissão de segurança, mas que vai convidar os responsáveis para prestar 

esclarecimentos. Continua o vereador Marinho dizendo que gostaria que eles fossem 

convocados o mais breve possível. Aparte o vereador Rodrigo Tassinari diz que foi 

encaminhado um oficio para a comissão e que até o momento não foi deliberado. A 

presidência diz que esse oficio foi encaminhado para o prefeito, com cópia para a 

câmara, e que quem tem que responder é o executivo. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 70ª Sessão Ordinária, e Sessão 

Extraordinária, a ser realizada segunda-feira, dia 4 de novembro, no horário regimental 

e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão 

e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 31 de outubro de 2019. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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